



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor



Instrumente Structurale

comunicat de presă

septembrie 2015

Proiect unic în România în ce privește “Protecția și reabilitarea părții sudice a litoralului românesc al Mării Negre în zona Municipiului Constanța (Mamaia Sud, Tomis Nord, Tomis Centru și Tomis Sud) și Eforie Nord”

Cod proiect: SMIS – CSNR 42569

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune al Uniunii Europene prin Programul Operațional Sectorial “Mediu”

Proiectul **“Protecția și reabilitarea părții sudice a litoralului românesc al Mării Negre în zona municipiului Constanța (Mamaia Sud, Tomis Nord, Tomis Centru și Tomis Sud) și Eforie Nord”**, proiect unic în România înregistrează mari progrese, îndeplinind cu succes obiectivele asumate. Proiectul este cofinanțat din Fondul de Coeziune, în cadrul Programului Operațional Sectorial MEDIU.

Proiectul are ca obiective realizarea măsurilor de protecție a plajelor împotriva riscului de eroziune accelerată ce a afectat zonele Mamaia Sud, Tomis Nord, Tomis Centru, Tomis Sud și Eforie Nord și are ca termen de finalizare luna decembrie 2015.

În data de 30 septembrie 2015, se vor organiza conferințe de informare ale proiectului privind stadiul actual al contractelor de lucrări pe loturile Mamaia Sud, Tomis Nord, Tomis Centru, Tomis Sud și Eforie Nord. În prezent, toate proiectele sunt în plină etapă de înnisipare a plajelor, structurile de protecție costieră fiind finalizate. Evenimentele planificate sunt de anvergură, având în vedere unicitatea și importanța națională a proiectului în cadrul căruia se organizează acestea.

Conferințele vor avea loc în Constanța, Hotel IBIS, Sala de Conferințe Ovidiu între orele 11.00 - 13.00 cu participarea reprezentanților autorităților centrale și locale, ai Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor, Ministerului Fondurilor Europene, Ministerului Finanțelor Publice, ai Autorității de Management POS Mediu, ai Beneficiarului final, Gărzii de Mediu, APM Constanța, Consiliului local și primăriilor locale din localitățile din județ. De asemenea, prin prisma avantajelor aduse comunităților locale, se vor trimite invitații de participare către reprezentanți ai sectorului de afaceri, antreprenori locali, reprezentanți ai societății civile, iar participarea va fi deschisă comunității locale. Evenimentul va beneficia de expunere din partea mass media.

Beneficiarul proiectului este ANAR, prin *Administrația Bazinală de Apă Dobrogea-Litoral*, iar beneficiarii finali sunt cei peste 278 000 de locuitori, 32 000 de turiști și 122 de operatori economici identificați.

Serviciile de asistență tehnică și supervizare a bunei execuții a lucrărilor sunt asigurate de firma de consultanță, *ROMAIR Consulting*.

Administrația Bazinală de Apă Dobrogea-Litoral

Marieta Iorga - purtător de cuvânt

Bd. Mircea cel Bătrân nr. 127, Constanța, România. Cod poștal: 900592

Telefon / fax: +40 241 672 089 / +40 241 673 025

e-mail: marieta.iorga@dadl.rowater.ro

pagină web: www.rowater.ro